

穆雷宣布今年温网后退役,球员更新换代加速

“四巨头时代”的最后一届澳网?



费德勒

纳达尔

小德

穆雷

“四巨头时代”或瓦解

世界男子网坛在经历了十几年的“四巨头”统治之后,出现了瓦解的迹象。费德勒、纳达尔、小德、穆雷相继出现严重的伤病,虽然去年其中3位巨头合围4大满贯冠军,但这样的势头在“90后”的强攻下已经越发难以维持。终于,穆雷成为第一个宣布要“离队”的巨头。澳网开打前夕,穆雷在赛前新闻发布会上表示:“我会试着坚持到温网,但是我不确定能够在疼痛下再坚持四五个星期。”他不排除自己会在澳网后选择退役,男子网坛“四巨头时代”即将走到终点。

“我已经忍受了大约20个月时间的疼痛,去年12月我与团队商讨,我认为不能继续这样下去,该有一个结果了,我现在连穿袜子都疼。我希望可以挺到

温网,温网是我想结束职业生涯的地方,但我并不确定是否能够坚持到那时。”穆雷几度抹泪,现场气氛伤感。穆雷透露,他将再进行一次手术,只是为了更好地生活,只是为了恢复到正常人的生活水平。“有些人在遭遇这样的伤病后能够回归职业运动,鲍勃·布莱恩在去年温网后就进行了一次这样的手术。但我的第一次手术后,我在球场上移动时依然无法完成一些动作,这样的伤痛已经不允许我去享受比赛和训练。”穆雷说。

过去十余年,费德勒、纳达尔、德约科维奇、穆雷组成的四巨头垄断了男子网坛。四巨头中,穆雷只比年纪最小的德约科维奇大了一周,如今却可能是最先退役的一个。2019赛季,很可能是四巨头同时在场的最后一年。今年澳网或许会成为新时代的开端,四巨头都是30岁以上“高龄”,统治力不如从前。

年轻的“兹维列夫们”应该接过大旗了。

小威回归挑战女单新格局

女子网坛在2017赛季开始就没有具备统治力的球员,“球后”宝座多次易主。这个群雄割据的局面会在今年澳网中延续下去。从此前两周比赛来看,诸多名将状态成谜。现世界排名第一的哈勒普在去年受伤后缺席了多站比赛,加上本次没有教练陪同,前景堪忧。沃兹尼亚奇还在伤愈恢复中,科维托娃状态飘忽不定,科贝尔新赛季状态不佳,争冠前景同样不明朗。

今年小威回归澳网。现年37岁的她去年3月复出,年底接连闯进了温网和美网决赛,依然有争冠实力,是外界更看好她在澳网有一番作为的原因。

王蔷扛大旗盼延续好状态

中国女网的领军格局发生了改变。“中国金花”的大旗第一次落到王蔷手上,她首次以种子选手身份参加大满贯。她的首轮对手是法国小将费罗,过关难度应该不大。不过王蔷去年在中国赛季大爆发,到了国外赛场能否延续好状态,还要在比赛中见分晓。

彭帅、郑赛赛、朱琳、张帅的签运不太好,她们首轮对手分别是布沙尔、穆古努扎、加斯帕艳和齐布尔科娃,都是女网名将或是难啃的“硬骨头”。最近状态不错的王雅繁对手是现世界排名200名开外的普雷兹,有望实现突破。而深圳小花王欣瑜没有赢下去年12月的外卡赛,缺席今年澳网。

此外,李喆成为唯一参加澳网正赛的中国男单选手,这也是32岁的李喆职业生涯首次入围大满贯赛事的正赛。他的对手是赛会32号种子科赫尔斯奇雷伯。

晚综

体坛传真

两连胜出线

国足又上《新闻联播》



国足队员赛后谢场。

随着中国队在亚洲杯小组赛两连胜,外界对中国队的关注开始升级。1月12日晚的央视《新闻联播》用了40秒的时间播报了国足的出线战,表示国足全场基本上压制了菲律宾,有漂亮的配合,还有漂亮的进球。

小组赛第二轮,中国队以3:0完胜菲律宾队,两连胜的中国队成为继约旦队后,第二支晋级本届亚洲杯淘汰赛的球队。央视《新闻联播》也在12日晚再次关注国足。这是《新闻联播》在本次亚洲杯第二次报道国足,节目用40秒的时间报道了国足。

在报道国足的同时,节目甚至还关注了中国队最后一个小组对手韩国队:“韩国1:0小胜吉尔吉斯斯坦,和中国队提前出线。16号,国足迎战韩国,争夺小组头名。”

此前,《新闻联播》曾在节目中用了22秒的时间,播报了亚洲杯首轮国足逆转取胜吉尔吉斯斯坦的消息。

据《羊城晚报》

梅西C罗领衔

欧足联公布2018最佳阵容



C罗 梅西 姆巴佩

欧足联近日公布了由球迷投票选出的2018年度最佳阵容,本赛季加盟尤文图斯的葡萄牙球星C罗第13次入选,效力于巴塞罗那的梅西同样进入阵容。而20岁的姆巴佩成为阵容里最年轻的球员。

C罗上赛季帮助老东家皇马实现欧冠三连冠,最佳阵容里还包括他的4位前队友马塞洛、瓦拉内、拉莫斯和莫德里奇,皇马则连续第3年成为最大赢家。

欧足联2018年度最佳阵容采用433阵型。门将位置上是巴塞罗那的特尔施特根,后卫线上唯一的非皇马球员是效力于利物浦的范迪克,中场位置上除了以115440票当选“票王”的莫德里奇,还有切尔西双星阿扎尔和坎特。C罗、梅西与巴黎圣日耳曼的姆巴佩领衔锋线。

据新华社

周琦回CBA打球?这事儿有定论了

姚明:按规定来 没注册就不能参赛

1月12日,在2018-2019赛季CBA全明星赛媒体沙龙上,中国篮协主席姚明谈到周琦是否回归CBA的问题时表示,周琦因为没有预注册,本赛季将无缘CBA。

没注册就不能打CBA

周琦被火箭队裁掉后在NBA一直未有合适的下家,上次回国休假还引发了本赛季回到CBA效力的猜测,国内媒体更是纷纷猜测周琦回归的潜在下家。

由于周琦并没有在本赛季CBA的注册名单中,所以按照规定他即便现在加盟了哪支球队也无法在本赛季出战。此前人们提到这种情况只能靠CBA公司特事特办,但姚明否定了这样的说法。“我也知道大家很关注周琦的问题,我想说的是,第一,预注册的办法差不多一年多以前就制定了,不过周琦没有进行预注册,没有预注册按照我们目前的规定确实他今年是没法回来参加CBA联赛。”姚明说道。“国家队也需要球员有比赛保持更好的状态,但是这就是一个



周琦(资料图片)

现实的冲突,既然CBA有这样的规定我们就要去遵守。周琦确实没有进行预注

册,按照目前的规定来说,他回来也是不能参加本赛季的。而丁彦雨航已经有预注册,所以如果他要回来打CBA的话,他是可以的。”

CBA球队抢“琦”战不会停

今年,男篮世界杯将在中国举行,作为东道主,中国队自然想要有一番作为,而周琦在队中作用突出,如周琦无法继续打联赛保持状态,那么对中国队的世界杯前景也会产生影响。但既然姚主席已经放手,周琦今年打不了CBA是注定的事情,人们也不用再纠结特事特办或者20支球队老板投票的事情了。

根据之前的报道,周琦接下来一段时间的重心还是赴美训练和等待NBA球队的召唤。不过从当前的形式来看,周琦想要长期留在NBA的难度依然很大。而各支有意周琦的CBA球队并没有只想在本赛季得到这位超级内线,他们对周琦的招募并不会停止。即便只能从下赛季得到周琦助力,有能力的CBA球队也依然会尽全力招揽他。

晚综